

驻马店非遗传承人向港澳学子传授面塑技艺

本报讯(文/图 全媒体记者 李 贺建)6月2日下午,郑州轻工业大 学的一间教室里充满了欢声笑 语。驻马店市面塑非遗传承人张 新芳在这里为来自香港、澳门参加 "豫鉴河南·遇见你"夏令营的20 余名大学生讲授面塑技艺(如图)。

这次面塑研学活动,不仅是对 中华传统文化的传承和弘扬,更是 促进港澳青年与内地文化交流的 桥梁。为了此次授课,张新芳提前 一周就开始准备材料,包括蒸面、 醒面、调色所需的原料,以及面塑 所需的工具和详细的学习图文步 骤单页。他希望通过此次活动,让 每一位学生都能亲手感受到面塑 艺术的魅力。

在授课过程中,张新芳首先向 大家介绍了面塑的起源和发展历

史,让学生们对面塑有了基本的了 解。随后,他详细讲解了面塑的制 作过程,并示范了如何制作一只栩 栩如生的《中国龙》作品。学生们 纷纷动手尝试,他们的积极性非常 高,每个人都沉浸在面塑的世界 中,用自己的双手塑造出心中的作 品。

经过两个小时的学习和实 践,每位学生都完成了自己的面 塑作品。虽然手法略显生疏,但 每一幅作品都凝聚了他们的心血 和汗水。当看到自己亲手制作的 面塑作品时,学生们脸上都洋溢 着满足和自豪的笑容。他们纷纷 表示,这次面塑授课让他们收获 颇丰,不仅学到了技艺,更感受 到了中华传统文化的博大精深和 独特魅力。



驻马店爱心小伙给环卫工人送西瓜



本报讯(文/图 全媒体记者 刘金 霞)6月3日下午,在市区骏马路与春晓 街交叉口西北角出现了暖心的一幕。 爱心人士刘淼洋购买了1000多斤西 瓜赠送给环卫工人(如图),让这些"城 市卫士"感受到一份夏日清凉。

"师傅们,天气炎热,过来吃个瓜歇 歇吧!"在市区环卫工人陆三毛的帮助 下,附近的环卫工人陆续到来。刘淼洋 一边招呼环卫工人吃西瓜,一边免费给 环卫工人发放西瓜。"看了报纸上刊登 环卫工人陆三毛献爱心,我也想给社会 尽一份力。"刘淼洋说。

5月30日,本报以《"爱心荼摊"再 送清凉》为题,报道了市区环卫工人陆 三毛的免费茶水摊。"陆三毛的事迹很 感人,一名环卫工人一直在向社会传递 正能量,我也可以。"刘淼洋说,"天气非 常炎热,一线的环卫工作人员不怕苦、 不怕累,在各自的岗位上挥洒着汗水, 我也想尽一点责任,希望能帮大家消消

"这瓜真甜!""非常感谢你对我们 的关心!"爱心交响,盛情难却。收到这 份沉甸甸的心意,环卫工人纷纷为刘淼 洋表示感谢。

记者了解到,今年24岁的刘淼洋 是汝南人,2021年,在朋友的帮助下, 在市区乐山大道南段开了一家小辫二 手车行,主营二手机动车。"虽然生意不 好做,但是刘淼洋特别有爱心。"刘淼洋 的同事向记者介绍,刘淼洋曾多次资助 困难学子、向爱心基金会捐款,每年高 考季加入爱心车队,免费给学子提供矿 泉水……"这样有爱心的老板,我们愿 意跟着他干。"刘淼洋同事说。

人民公园清河湖水上游乐场亮相



6月3日,记者了解到,驻马店人 民公园水上文化产业综合体项目已开 门迎客,不少市民在这里划船玩水,无

驻马店人民公园水上文化产业综 合体项目位于小清河上游。该项目将 通过游船项目的开发和运营,在未来 3~5年内将驻马店人民公园打造一个 集自然景观、人文历史、休闲娱乐为一 体的综合性文化旅游胜地。

(全媒体记者 王晓晶 通讯员

一女子跳湖轻生 巡逻保安及时营救

本报讯(全媒体记者 刘金霞)6月3日 中午11时许,一女子在市人民公园跳湖轻 生,危急时刻,被正在巡逻的保安发现。通 过保安及时营救,目前,跳湖女子已被家人

据河南振远公司安保人员屈红军介绍, 6月3日上午,他的同事刘国强在湖边巡 逻,发现一女子坐在湖边,眼睛含着泪,刘国 强上前询问是否需要帮助时,该女子称没 事。不放心的刘国强一边继续巡逻,一边安 排另外一名保安史长阁注意这边动向。

11时19分,史长阁再次路过时,发现 女子不在路边,而是已经走到湖中央,湖水 已经到女子脖子处。情况十分危急,史长阁 立即脱掉鞋子,奋不顾身跳入湖中,迅速朝 女子游去,抓住女子使其不能轻生。另外一 名队员看到后也跳入湖中,两名队员把女子 拉上岸。

"有啥想不开的,人生没有过不去的 坎。"女子被救上岸后,无论史长阁等人怎么 安慰,对方就是不开口说话。由于联系不上 家人,史长阁拨打了110报警电话。通过 民警联系,目前,跳湖女子已被家人接走。

扣押物品认领公告

2024年6月3日,泌阳县 市场监督管理局在办理案件中, 对车牌为浙A52F90冷藏车拉 运的冷冻羊副、牛副进行了扣 押,现请被扣押货物的货主、托 运人和收货人自登报之日起30 日到我局进行认领,并配合调查 处理。因该批货物不宜保存,为 保障食品安全,依据《市场监督 管理行政处罚程序规定》、《罚没 财务管理办法》规定,本公告认 领期限届满后,若无人认领,本 局将对上述货物按照无主货物 依法进行处置,开且小免除追究 违法经营者的法律责任。

特此公告。

联系单位:泌阳县市场监督

邮编:463700

联系地址:泌阳县文化路东

联系电话: 0396-7922301

> 泌阳县市场监督管理局 2024年6月5日